

# నేడు మర్చిలికి మంత్రి కేటీఆర్ రాక

హెలిప్యాట్ పర్యాటక చేసిన నాయకులు

మర్చిలి, నవంబర్ 15 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఎమ్మెల్యే ఆనంద్ కు మద్దతుగా మంత్రి కేటీఆర్ గురువారం మర్చిలిలో రోడ్ షోలో పాల్గొననున్నట్లు, పీఏసీఎస్ మాజీ చైర్మన్ ప్రభాకర్ గుప్తా, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ మధుకర్, చీమలదరి సర్పంచ్ నర్సింహారెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం మర్చిలిలో ఏర్పాటు చేస్తున్న హెలిప్యాట్ పనులను దగ్గరుండి పూర్తి చేయించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. భారీ ఎత్తున నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొని రోడ్ షోను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల యూత్ అధ్యక్షుడు మధుకర్, టౌన్ డ్రైసిడెంట్ గౌరవ్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ గాన్, నాయకులు శ్రీకాంత్, జైపాల్ రెడ్డి, హుస్సేన్, సురేందర్, శ్రీకాంత్, ప్రవీణ్ పాల్గొన్నారు.



మర్చిలిలో హెలిప్యాట్ పనులను పరిశీలిస్తున్న నాయకులు

ఇబ్రహీంపట్నం, నవంబర్ 15 : ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గంలో రాజకీయ సమీకరణలు అత్యంత వేగంగా మారుతున్నాయి. మంచిరెడ్డికి మద్దతుగా వివిధ పార్టీల నుంచి పెద్దఎత్తున బీఆర్ఎస్లో చేరుతున్నారు. దీంతో ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గంలో మంచిరెడ్డికి మద్దతు క్రమంగా పెరుగుతున్నది. మంచిరెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా గ్రామాల్లో ఇంటింటికీ ప్రచారం నిర్వహిస్తుండగా, ప్రజల నుంచి మంచి స్పందన లభిస్తున్నది. ముఖ్యమంత్రి కేటీఆర్ ఇబ్రహీంపట్నంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించడంతో నాయకుల్లో మరింత జోష్ పెరిగింది. గ్రామాల్లో నాయకులు ఇంటింటికీ ప్రచారం నిర్వహిస్తూ ఓటర్లను ఆకట్టుకుంటున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి టికెట్ కోసం తీవ్రంగా ప్రయత్నించిన దండ్రిం రాంరెడ్డి కూడా మంచిరెడ్డికి మద్దతుగా గురువారం బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరనున్నట్లు విశ్వసనీయంగా తెలిసింది. దండ్రిం రాంరెడ్డికి ఒకానొక దశలో కాంగ్రెస్ పార్టీ టికెట్ వస్తుందని పెద్దఎత్తున ప్రచారం కూడా జరిగింది. అందుకనుగుణంగా ఆయన ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గంలో విస్తృతంగా ప్రచారం కూడా నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులందరికంటే ముందే దండ్రిం రాంరెడ్డి గ్రామాల్లో తానే అభ్యర్థి అంటూ పెద్దఎత్తున ప్రచారం కూడా చేశారు. కాంగ్రెస్ అధిష్టానం కూడా ఆయనకు టికెట్ ఇస్తామని ప్రకటించింది. చివరి నిమిషంలో ఆయనకు టికెట్ ఇవ్వకుండా మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డికి ఇచ్చారు. దీంతో ఆయన కాంగ్రెస్ రెబల్ అభ్యర్థిగా పోటీకి దిగి.. చివరి నిమిషంలో బుధవారం నామి



ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్న ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డికి తిలకం దిద్దుతున్న సర్పంచ్ పవిత్ర (ఫైల్)

# జోరుగా.. పలుషారుగా..

- ◆ మంచిరెడ్డికి రోజురోజుకూ పెరుగుతున్న మద్దతు
- ◆ ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గంలో మారుతున్న రాజకీయ సమీకరణాలు
- ◆ నేడు బీఆర్ఎస్లో చేరనున్న కాంగ్రెస్ నేత దండ్రిం రాంరెడ్డి

నేషన్ ను ఉపసంహరించుకున్నారు. తనను మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి తగిన గుణపాఠం చెప్పాలనే ఉద్దేశంతో ఆయన గురువారం కేటీఆర్ సమక్షంలో పార్టీలో చేరడానికి అన్ని ఏర్పాట్లు చేసుకున్నారు. దండ్రిం రాంరెడ్డి బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరితే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కిషన్ రెడ్డికి మరింత బలం చేకూరినట్లు తెలుస్తుంది. మంచాల మండలంలో కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీకి బలమైన నేతగా ఉన్న అండ్రిం విష్ణు వర్ధన్ రెడ్డి సీఎం సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఆయనతోపాటు మంచాల మాజీ సర్పంచ్ కోట్ల గిరిధర్, సీపీఎం సీనియర్ నాయకులు గంట భిక్షవతి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు అనిరెడ్డి కరుణాకర్ రెడ్డి, లోయ పల్లి సర్పంచ్ బీజేపీ నాయకులు ఎల్లంకి అనితా సర్పంచ్ గౌడ్ కూడా గులాబీ గూటికి చేరారు. నామినేషన్ల ఉపసంహరణ పూర్తయిన సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు తమ ప్రచారాన్ని మరింత వేగం పెంచే ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గంలో మంచిరెడ్డికి మద్దతుగా త్వరలో మరిన్ని చేరికలు ఉంటాయని తెలుస్తున్నది.

# పాలమూరు-రంగారెడ్డిపై.. కాంగ్రెస్ రాజకీయం

విలేకరుల సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి నాగేందర్ గౌడ్

గండీడ్, నవంబర్ 15 : పాలమూరు-రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల పథకంపై కాంగ్రెస్ పార్టీ రాజకీయం చేస్తున్నదని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి నాగేందర్ గౌడ్ తెలిపారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. పాలమూరు-రంగారెడ్డి పథకంపై మంత్రి కేటీఆర్ కులకచర్ల రోడ్డు షోలో స్పష్టంగా తెలియజేశారని చెప్పారు. దీనిపై మళ్ళీ మళ్ళీ రాజకీయం చేసే ప్రయత్నం సరైనది కాదన్నారు. ప్రాణహిత-చేవెళ్ల పథకం కేవలం ఫౌండేషనల్ కే పరిమితమైన సమైక్య రాష్ట్రంలో మొబిలిజేషన్ తో కోటి 64 లక్షల రూపాయలను మాజీ ముఖ్యమంత్రి స్వర్ణయ్య రాజశేఖర్ రెడ్డి ఎన్నికల్లో వాడుకున్నది వాస్తవం కాదా అని ప్రశ్నించారు. పాలమూరు-రంగారెడ్డిని తీసుకువచ్చి ప్రభుత్వం పరిగికి నీళ్లందించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో రామ్మోహన్ రెడ్డికి డిమాండ్ దక్కకున్నా పాలమూరు-రంగారెడ్డికి మళ్ళీ ఆటంకం కలిగిస్తారని అన్నారు. రైళ్లు అన్నారు.. ప్రాజెక్టులు అన్నారు.. ఏ ఒక్క అభివృద్ధి పని కూడా సక్రమంగా నెరవేర్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీని ప్రజలు నమ్మలేని స్థితిలో ఉన్నారన్నారు. ఉద్యమ కుటుంబం నుంచి వచ్చిన కొప్పుల మహేశ్ రెడ్డితోనే నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి, సంక్షేమం సాధ్యమవుతుందని పేర్కొన్నారు.



విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి నాగేందర్ గౌడ్

న్నారు. మహేశ్ రెడ్డిని మరోసారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తే పరిగి తాలుకాను మరింత అభివృద్ధి చేసుకోవచ్చని ఆయన తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే సతీమణి ప్రతిమారెడ్డి, ఎంపీపీ మాధవి, జడ్పీటీసీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సర్పంచులు చంద్రకళ, వనజ, రైతు బంధు సమితి మండల అధ్యక్షుడు గోపాల్, డైరెక్టర్లు రవీందర్ రెడ్డి, సత్యనారాయణ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ లక్ష్మయ్య, సంచర్ల మాజీ ఎంపీటీసీ సువర్ణ, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు పెంట్యానాయక్, సీనియర్ నాయకులు లక్ష్మి, గోపాల్ రెడ్డి, రాంచంద్రారెడ్డి, కృష్ణ వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు.

# ఎన్నికల బరిలో 54 మంది

నామినేషన్లను ఉపసంహరించుకున్న 17 మంది అభ్యర్థులు

రంగారెడ్డి, నవంబరు 15 (నమస్తే తెలంగాణ) : అసెంబ్లీ ఎన్నికల బరిలో ఇబ్రహీంపట్నం, చేవెళ్ల, షాద్ నగర్ నియోజకవర్గాల్లో 54 మంది నిలిచారు. బుధవారం నామినేషన్ల ఉపసంహరణ గడువు ముగిసే నాటికి 17 మంది అభ్యర్థులు తమ నామినేషన్లను ఉపసంహరించుకున్నారు. అత్యధికంగా ఇబ్రహీంపట్నం అసెంబ్లీ స్థానానికి 28 మంది పోటీపడుతున్నారు. నామినేషన్ల ప్రకారం నాటికి ఈ నియోజకవర్గంలో 35 మంది అభ్యర్థులు రంగంలో ఉండగా ఏడుగురు పోటీ నుంచి తప్పుకున్నారు. చేవెళ్ల అసెంబ్లీ బరిలో నుంచి ముగ్గురు తప్పుకోవడంతో 12 మంది, షాద్ నగర్ అసెంబ్లీ బరిలో నుంచి ఏడుగురు తప్పుకోవడంతో 14 మంది రంగంలో ఉన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి టికెట్ ఆశించి భద్రపడ్డ నేతలు రెబల్స్ గా బరిలో నిలిచిన పుటికీ చివరకు బరిలో నుంచి తప్పుకున్నారు. చేవెళ్ల అసెంబ్లీలో కాంగ్రెస్ రెబల్ గా ఉన్న వసంతం పోటీ నుంచి తప్పుకున్నారు. షాద్ నగర్ లో కాంగ్రెస్ రెబల్ గా ప్రవీణ్ తోపాటు ఆయన భార్య నామినేషన్లు వేశారు. బుజ్జగింపులు, చర్లల అసంతకం పోటీ నుంచి తప్పుకున్నారు. ఇబ్రహీంపట్నం కాంగ్రెస్ రెబల్ అభ్యర్థి దండ్రిం రాంరెడ్డి పోటీ నుంచి తప్పుకున్నప్పటికీ బీఆర్ఎస్లో చేరనున్నట్లు తెలుస్తున్నది. షాద్ నగర్ బీజేపీ అభ్యర్థిగా అందే బాబయ్య పోటీలో ఉండగా.. అదే పార్టీ నుంచి టికెట్ ఆశించిన విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి ఆల్ ఇండియా ఫార్వర్డ్ బ్లాక్ పార్టీ నుంచి ఎన్నికలో బరిలో ఉన్నారు.



# దేశ ఆహార భద్రతకు అనుగుణంగా టెక్నాలజీ

- ప్రభుత్వ సహకారంతోనే మంచి ఫలితాలు
- వీసీ రఘునందన్ రావు
- పరిశోధనలు మరింత అవసరం
- డైరెక్టర్ జనరల్ డా. సునీల్ చంద్రదూబే



సదస్సులో మాట్లాడుతున్న వీసీ రఘునందన్ రావు తదితరులు

వ్యవసాయ యూనివర్సిటీ, నవంబర్ 15: దేశంలో ఆహార భద్రతకు అనుగుణంగా వ్యవసాయ రంగంలో నూతన టెక్నాలజీ అవసరమని ప్రొ.జయశంకర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఇన్ చార్జ్ ఉప కులపతి డా. రఘునందన్ రావు అన్నారు. బుధవారం రంగారెడ్డి జిల్లా రాజేంద్రనగర్ అగ్రి వర్సిటీ ఆడిటోరియంలో మొక్కల ఆరోగ్య యాజమాన్యం-ఆవిష్కరణ, సుస్థిర.. అనే అంశంపై జరిగిన అంతర్జాతీయ సదస్సుకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. శాస్త్రవేత్తలు ఆహార భద్రత అనే అంశాన్ని ప్రధానంగా తీసుకోవాలన్నారు. అప్పుడే భవిష్యత్ తరాలకు మంచి ఆహారం అందించగలమన్నారు. సాగులో రాష్ట్రం మంచి ఫలితాలు సాధించిందంటే, అందుకు స్థానిక ప్రభుత్వ సహకారం ఎంతో ఉన్నదన్నారు. వ్యవసాయ అనుబంధ రంగాలపై విద్యార్థుల ఆసక్తి పెరిగిందన్నారు. తెలంగాణలో ఈ రంగంలో ప్రత్యక్ష పరోక్షంగా ఉపాధి రంగాలు అధికమయ్యాయని తెలిపారు. దేశవ్యాప్తంగా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు రైతులను ప్రోత్సహించాల్సిన

అవసరమందన్నారు. ప్రస్తుత వాతావరణ పరిస్థితులకు అనుగుణంగా పరిశోధనలు, వాటి ఫలితాలు దేశ రైతులకు చేరాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉన్నదని ఇండియన్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ అగ్రికల్చర్ రీసెర్చ్ అదనపు డైరెక్టర్ జనరల్ సునీల్ చంద్ర దూబే అన్నారు. ఈ సదస్సులో ఆచార్య ఎన్.రంగా వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఉప కులపతి డా.ఆర్. శారదా జయలక్ష్మి దేవి, ప్లాంట్ ప్రాటెక్షన్ అనేసియేషన్ ఆఫ్ ఇండియా (పీపీఐఐ) చైర్మన్ శర్ త్తబాబు, ధనూక అగ్రిటెక్ ప్రైవేటు లిమిటెడ్ సంస్థ చైర్మన్ ఆర్.జి.అగర్వాల, బయోటెక్ ఈస్ట్రీట్ సీకాఓ డా. కెఆర్.కె. రెడ్డి, పీజీఎస్ఎస్ఎం మాజీ ఉప కులపతి

# సమాజానికి గమ్యాన్ని నిర్దేశించే రచనలు రావాలి

తెలుగు యూనివర్సిటీ, నవంబర్ 15 : సమాజానికి గమ్యాన్ని నిర్దేశించే రచనలు రావాలని మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ అల్లం నారాయణ సాహితీవేత్తలకు సూచించారు. తెలుగు సాహిత్యంలోని వివిధ ప్రక్రియల్లో పది మంది ఉత్తమ గ్రంథ రచయితలకు 2021 సంవత్సరానికి పాట్లీ శ్రీరాములు తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం సాహితీ పురస్కారాలను పంపిణీలోని ఆడిటోరియంలో బుధవారం జరిగిన కార్యక్రమంలో ప్రధానం చేసి సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సాహితీవేత్తలకు పురస్కారాలను తెలుగు వర్సిటీ అందజేయడం అభినందనీయమన్నారు. తెలుగు వర్సిటీ ఉపాధ్యక్షుడు కిషన్ రావు ప్రసంగిస్తూ.. తెలుగు భాష, సంస్కృతి, సాహిత్యంలో ఉత్తమ రచనలను సమాజానికి అందిస్తున్న రచయితలను ప్రోత్సహించడానికి వర్సిటీ కృషి చేస్తున్నదన్నారు. రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య భట్టు రమేష్, విస్తరణ సేవా విభాగం ఇన్ చార్జ్ రామారావు పాల్గొని పురస్కార గ్రహీతల విశిష్టతను కొనియాడారు.

పురస్కారాలు.. పురస్కారాలను పద్య కవితా ప్రక్రియలో డాక్టర్ మాడుగుల అనిల్ కుమార్ (శ్రీ గిరిజా కళ్యాణం), వచన కవితా ప్రక్రియలో తండ హరిశ్ గౌడ్ (ఇన్ బాక్స్), బాల సాహిత్యంలో మాచిరాజు కామేశ్వరరావు (పాపిష్టి డబ్బు), కథానిక ప్రక్రియలో అల్లాడి శ్రీనివాస్ (ఎడారి పూలు), నవలా ప్రక్రియలో అల్లాడ అప్పలనాయుడు (బహుళ), సాహిత్య విమర్శలో కె.వి.అశోక్ కుమార్ (తెలుగు నవల-ప్రయోగ వైవిధ్యం), నాటక ప్రక్రియలో ఎన్.డి.వి. అజీజ్ (తుర్రాజాజీ ఖాన్), అనువాద సాహిత్యంలో స్వర్ణ కిలారి రచన (లిప్తకాలపు నృస్మం), వచన రచనల విభాగంలో కోడం చవనకుమార్ (కరోనా@ లాక్ డౌన్.360), రచయిత ఉత్తమ గ్రంథ విభాగంలో విజయ భండారు (గణిక), పలువురు గ్రంథ రచయితలకు సాహితీ పురస్కారాలను ప్రధానం చేశారు. పురస్కారం కింద ఒక్కొక్కరికీ రూ.20,116 నగదు, శాలువా, జ్ఞాపికలను అందజేశారు.

# టీహాబీ సందర్శించిన.. కార్నెగి మెలన్ యూనివర్సిటీ ప్రతినిధులు

సీటీబ్యూరో, నవంబర్ 15 (నమస్తే తెలంగాణ) : అత్యాధునిక టెక్నాలజీపై విద్యార్థులకు విద్యా సంస్థల్లోనే అవగాహన కల్పించేందుకు టీ హాబీ.. ప్రముఖ విశ్వవిద్యాలయమైన కార్నెగి మెలన్ తో ఒక ప్రత్యేక కార్యక్రమాన్ని చేపట్టనున్నది. కార్నెగి మెలన్

యూనివర్సిటీ ప్రతినిధుల బృందం టీ హాబీ సందర్శించారు. అకాడమిక్ ఎక్సలెన్స్ పేరుతో విద్యార్థులు మెంటరిషిప్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించేలా టీ హాబీ బీఐ, ఇన్నోవేషన్ ఆఫీసర్ సుజిత జాగిర్డార్ చర్చించారు. కార్నెగి మెలన్ తో కలిసి పనిచేయడంతో కొత్త టెక్నాలజీ పట్ల కళాశాల విద్యార్థులు తెలుసుకునేందుకు మెంటరిషిప్, ఇంటర్నల్ షిప్ కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. త్వరలోనే ఇందుకు సంబంధించి పూర్తి స్థాయిలో ఒక కార్యక్రమాన్ని టీ హాబీ నిర్వహిస్తుందని తెలిపారు.